



## МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам, организаторам и гостям  
Международной выставки «RENWEX 2019.  
Возобновляемая энергетика и электротранспорт»

Уважаемые коллеги!

Приветствую вас на открытии Международной выставки «RENWEX 2019. Возобновляемая энергетика и электротранспорт»!

В последние годы руководство страны придает большое значение внедрению различных инструментов поддержки развития возобновляемых источников энергии и технологий распределенной энергетики на их основе, эта цель присутствует и в майском Указе Президента Российской Федерации, поставившем стратегические задачи социально-экономического развития России до 2024 года и на дальнейшую перспективу.

Энергетический переход как тенденция, наметившаяся в энергетике многих ведущих экономик мира, ориентирован на масштабное использование экологически чистых источников энергии, формирование децентрализованных энергорынков. С каждым годом в стране растет объем ввода новых объектов ВИЭ. Развиваются российские технологии и производство оборудования для ВИЭ, а отечественные компании все активнее выходят на экспортные рынки. Все это обозначает новый этап становления российской возобновляемой энергетики.

Такие же тенденции прослеживаются и в сегменте электротранспорта, который уже перестает быть «экзотикой», но становится вполне реальным конкурентом привычным автомобилям с двигателями внутреннего сгорания.

Хочется, чтобы в ходе данного мероприятия были бы обсуждены актуальные подходы к регулированию этих относительно новых для России сегментов рынка, завязались бы полезные деловые контакты, укрепились партнерские связи между ведущими игроками отрасли.

Желаю участникам выставки продуктивной работы!

Заместитель Министра  
энергетики Российской Федерации

Ю.В. Маневич